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Kommentar 

Mkt bra genomtänkt struktur för lärprojektet. 

Jag är kanske part i målet, men svarar ändå! 

Har inte varit med vid alla tillfällen dock. 

De fysiska mötena hade kunnat kompletteras med möten på distans för ytterligare känsla av "puls" i 
projektet.  

Respondenter: 4 
 



  

 

Om annat, ange vad du har uppskattat mest 

Möjligheten att delta i Tillväxtverkets arbete med uppföljning och utvärdering. 

Allt innehåll har känts relevant och viktigt.  

Respondenter: 2 
 

  

 

Kommentar 

Respondenter: 0 
 

  

4. Är det något du saknat? 

Nej 

Med tanke på att det "bara" var 3 träffar tycker jag vi prioriterade rätt  

Möten på distans. Tätare kontakter. Jag är ny i rollen på regionen och det hade hjälpt mig att 
fördjupa kontakterna med andra.  

nej 

Respondenter: 4 
 



  

 

Kommentar 

Respondenter: 0 
 

  

 

Kommentar 

Respondenter: 0 
 

  

 

Kommentar 

Vi deltog aktivt med flera personer 

Respondenter: 1 
 



  

 

Kommentar 

Som medlem i planeringsgruppen ja :-) 

Respondenter: 1 
 

  

 
 

 

Kommentar till föregående fråga om hur du upplevde mötesformerna 

Mötesformerna är ju de samma i Reglabs olika nätverk. Vad gäller engagemanget från deltagarna 
har det varit starkt 

trång lokal vid något tillfälle som inte medgav så mycket dialog 

Överlag bra 

Flera mötesrum var för små. 

Respondenter: 4 
 



  

 

Kommentar 

Mkt nöjd med hur kollegorna i planeringsgruppen och Krister arbetat och levererat 

Respondenter: 1 
 

  

 
 

 
 

 



Något annat område du vill kommentera när det gäller ledningens prestationer 

Respondenter: 0 
 

  

 

Kommentar 

Fanns redan efter många år inom området 

Kände redan många av deltagarna innan projektet. 

Respondenter: 2 
 

  

 

Kommentar 

Respondenter: 0 
 

  

 

Kommentar 

Respondenter: 0 
 



  

 
 

 

Kommentar 

Vår modell har varit med och diskuteras. Vi jobbar vidare med det. 

Respondenter: 1 
 

  

 

Kommentar 

Respondenter: 0 
 

  

 



19. Finns det något ytterligare du vill tillägga för utvecklingen av kommande aktiviteter inom 
Reglab? 

Respondenter: 0 
 

  
 
 


